



Beli Manastir  
23.12.2013.

## Božićni domjenak u EcoCortec-u

Već tradicionalno, u EcoCortec-u je održan svečani Božićni domjenak za sve djelatnike EcoCortec-a i uzvanike.

Kraj još jedne uspješne poslovne godine u EcoCortec-u obilježen je prigodnim domjenkom koji je vodio vlasnik EcoCortec-a g. Boris Mikšić, a domjenku su se odazvali Gradonačelnik grada Belog Manastira Ivan Doboš sa zamjenikom gradonačelnika Predragom Stojanovićem i pročelnicom Upravnog odjela za stambeno-komunalne poslove Kornelijom Pacanović Zvečevac. U uvodnim riječima Boris Mikšić je predstavio rezultate poslovanja grupacije Cortec i pohvalio poslovanje EcoCorteca u Europi koje je zadovoljilo sve visoke standarde zahtjevnog tržišta te dodatno ojačalo poziciju kvalitetnog poslovnog partnera.



**Boris Mikšić sa suprugom Ines i uzvanicima Gradonačelnikom Ivanom Dobošom, zamjenikom gradonačelnika Predragom Stojanovićem i predstavnicom gradske uprave Kornelijom Pacanović Zvečevac.**



**Boris Mikšić u obilasku pogona s Gradonačelnikom i zamjenikom gradonačelnika.**

Boris Mikšić je predstavio idejni projekt s detaljima gabarita i kapaciteta proizvodnje vezano za novu investiciju u EcoCortec-u. Planirana treća faza izgradnje i opremanja s još jednom proizvodnom halom i novim strojevima kreće u realizaciju tijekom 2014.

Kao zahvalu za uloženi doprinos u razvoju tvrtke svim djelatnicima Boris Mikšić je osobno uručio božićnice i blagdansku puricu, a tajnim glasovanjem izbran je i djelatnik godine za 2013.





Uvodna riječ i predstavljanje treće faze projekta za EcoCortec d.o.o.



Dodjela božićnica za sve djelatnike EcoCortec d.o.o.

kojem je uručena nagrada i dodatna stimulacija za izvrsnost.

Djelatnici su pripremili tradicionalni „čobanac“ koji je zaslužio sve pohvale, i kolače koji su bili tako dobri da je odmah i organiziran izbor najboljeg kolača.

Iza nas je jedna odlična poslovna godina, a i nova koja dolazi uz dobro uigran tim biti će sigurno još i uspješnija.



Ivica Rečić, djelatnik godine 2013.

